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1 xBr -4 onexrposneprim crout 3 p. 80 x. CUSTIMK dMeKTPOSHEPrEHE 1 HOAGPA TOKASHI-
san 12 625 xBr 4, a 1 gexabps — 12 802 kBr-u. CkobKO Pybielf HYHO SaIIATHTS
38 DJEKTPODHEPTHIO 38 HOAGPH?

Otsert:

CKUAKA /U717 IEHCHOHEPOB B NPOXOBOJLCTBEHHOM MArasuHe COCTABAAeT 4 % OT CTOMMOCTH
ToBapa. CKOJbKO SAIIATHT NEHCHOHEP 3a MAKET MOJIOKA CTOMMOCTHI0 60 p.? OTer jaiite
B py6uasax.

Ortset:

Bacceiin mmeer (opMy IpsMOyroibHOro napamrenenumexa. Ero gimma, mupmEa m ray-
6una pasHEI cooTBeTcTBeHHO 20 M, 10 M ¥ 1,2 M. [lns 06IMIOBKM AHA M CTeH Gacceiina
pemeno npuoGpecty IWMTKY no nere 400 p. 3a KBagpaTHLIX MeTp. CKONBKO py6ieit Oyxer
CTOMTH MOKYIIKA, eCIH 1O NepHMeTpy 6acceifHa JONONHUTENIHHO MIAHMPYETCS BHUIOWHTH
IPAMOYTOJNBHYIO AOPOXKKY IIMDHHOH 1 M M3 TOH e ILTATKA?

Otsert:




[image: image2.png]Haiijure snauenue Bbipaxenus 472 : 567° « 14714,
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[image: image3.png]10. Haiigure sHaueHue BbpasKeHus
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[image: image4.png]10. Ha TypHEP HO HACTONBHOMY TeHHWCY TIPHOHUIO 26 YYACTHHKOB, B TOM GHcIe GHSHeIE!

= Anan n Cocnan. JLis NPOBEACKNS KePEOHEBKA TIEPBOTO TYPA YHACTHUKOB CAYIAMHEIM 06-
Pasom pasbuBalor Ha Ase IPYMIEL 1o 13 uexomek. Kaxopa BepOATHOCTH TOTO, 9T0 Aam I
Coczian okaskyTest B OARO# rpymme?

OTee:





[image: image5.png]6. U3 3200 cemsn yxpoma B cpesmem 160 cemsan e pacrator. HaiiiuTe BepoATHOCTH
= oro, urto cayuaiiHo BEIGPAHHOE CeMs yKpOIa HpopacT
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[image: image9.png]10. Haiiqure snauenue BHIDAXKEHHS
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